

臺南市東山區

「司法保護據點揭牌暨端午節公益關懷活動」

新聞稿

時 間：102 年 6 月 11 日(星期二) 09：30~11：00

地 點：「東原社區發展協會」臺南市東山區東原里 23 鄰 8 號

蒞臨長官貴賓及參與人員：

臺南地檢署費玲玲檢察長、臺南榮譽觀護人協進會許正秋理事長、更生保護會臺南分會蕭昆龍主委、犯罪被害人保護協會臺南分會蔡國華主委、榮譽觀護人、更保志工、犯保志工及社區民眾

臺南地檢署為因應各地文化差異，將司法保護資訊與服務送達偏遠地區，積極建構司法保護資源平台暨連結轄區社會福利資源，特於東山區增設司法保護據點，以拓展司法保護服務範疇，延伸司法保護服務到地方，落實便民服務的目標。

為深入偏鄉地區貼近民眾需求，臺南地檢署與東原社區發展協會合作，成立東山區司法保護據點，設有站長、執行長、顧問及輔導員，網羅轄區內熱心人士、社區理事長、退休公職人員等，展現主動性、深入基層之司法保護服務，並利用端午佳節前夕，舉辦「東山區司法保護據點揭牌暨端午節公益關懷活動」(如附件)，安排由該據點站長鄭旭峰先生及與會貴賓長官，社區居民一起包粽，並由參加活動的志工、受保護管束人、社會勞動人等分送粽子及端午節慰問品致贈獨

居老人及低收入戶，透過於端午節這溫馨感恩的時刻，慰問獨居老人、低收入戶、犯罪被害人等，散播愛與關懷，溫暖東山區民，傳遞司法保護之弱勢關懷精神。

東山區司法保護據點運用轄內犯保、更保、觀護、社服、公部門、民間公益團體等所有資源及人力，提供社區民眾司法保護相關服務，相信會受到當地民眾熱烈肯定與迴響。

臺南地檢署東山區司法保護據點結合轄區內四大廟宇、7處基層社區發展協會及里辦公處聯手打造司法保護網，並擇期培訓據點成員具有熱忱、能力，隨時為民眾提供各項服務及救助，傳遞愛的關懷及司法的柔軟心，關心人民的需求，聽見民眾的聲音，將司法保護精神延伸社區，保護弱勢族群免於犯罪或被害。

附件-臺南市「東山區司法保護據點揭牌暨端午節公益關懷活動」程序表

時間：中華民國 102 年 6 月 11 日星期二

地點：「東原社區發展協會」臺南市東山區東原里 23 鄰 8 號

時間	活動內容
1 0930~0950	報到
2 0950~1000	暖場-東原國中大鼓隊
3 1000~1015	揭牌儀式、頒發聘書、介紹服務團隊
4 1015~1030	長官暨來賓致詞
5 1030~1040	公益關懷-致贈慰問品
6 1040~1050	長官佳賓與民眾包粽送溫馨
7 1050~1100	志工送粽傳溫情

臺南地檢署閱主任檢察官 曾昭愷